

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒 球 來源 民 生 報 日期 770523 版面 三版

遠得打好得投

打壘全支兩 和一勝一



比四以隊德羅使，局九投完雄勝莊▲
小向後勝獲在田禱手捕，隊急阪敗擊二。
賀道莊

【本報綜合報導】旅
日職棒名將廿二日各有
斬獲，莊勝雄完投擊敗
阪急隊，獲得第四場勝
利；呂明賜在對西武之
戰，擊出了兩支全壘打；
郭泰源獨投十一局卻與
日本火腿隊言和。

羅德對阪急之戰，莊
勝雄完投九局，以四比
二獲勝，只被擊出三支
安打，其中第五局被藤
井擊出一分打點的全壘
打，責任失分一分。

莊勝雄贏取這場比賽
後，戰績是四勝三敗，
以三點〇五的防禦率在
太平洋聯盟投手排行榜
排名第十三。

郭泰源在西武對日本
火腿之戰，因第四局被
日本火腿隊洋將伊斯擊
出兩分打點全壘打，而
在第五局起就以二比一
個持住，一直戰到第十二
局仍無法分出勝負，而由
主審五十嵐裁定以一
和局收場，這場比賽花費
了三小時卅九分。

在巨人隊二軍的呂明
賜，在高崎球場對西武
隊之戰，擊出了兩支全
壘打，使巨人隊以六比
全壘打，仍是風頭最健
的打擊高手。

- 大陸女子手球隊已經取得奧運會女子手球賽的資格。
- 連續兩度獲得世界桌球錦標賽單打冠軍的江加良，在亞洲杯前每天在「廣州運動技術學院」中苦練，上午八時到十一時，下午三時到五時共練五小時，另外每晚還有一小時的英語課程。
- 大陸為在奧運、亞運爭取更多的獎牌，將加強游泳、田徑等獎牌較多的項目。

大陸體育委員會副主任委員張彩珍表示，大陸過去太過集中於發展足球、籃球、排球等團體項目，但訓練了幾十甚至幾百名選手，一個項目最多只能得到一面獎牌。她說，以東德為例子，東德在游泳、田徑兩項是世界強國，為東德在奧運會上爭取了無數獎牌，但他們卻沒有一支正規的國家女子籃球代表隊。她表示，大陸在八四年洛杉磯奧運上奪得十五面金牌，但田徑只靠朱建華得到一塊銅牌，因此若能提升田徑水準，取得更多的田徑獎牌，才能取得體育「強國」的地位。

馮同瑜

輯



江加良練球之餘學英語 獎牌較多項目加強訓練

